



# Indie

**owner's manual**

*manual de instrucciones*

manuel d'instructions

IMPORTANT-READ CAREFULLY AND KEEP FOR FUTURE REFERENCE

# Hello

Welcome to the Bumbleride family.  
Get ready for the ride of your life.

At Bumbleride, our goal is to make gear for parents to get out and do what they love, while doing our best to preserve the planet.

With Indie and all our products, we are committed to creating the very best product experience for our families. Our designers seek to understand how you interact with your children and develop ergonomic designs for you and your baby. Our customer care team is here to help and put a smile on your face. We love to make your life just a little bit easier. That's our Bumbleride Promise.

Everything we do has an impact on this world. From the factories we partner with, to the materials we choose, we take the time to think critically and act responsibly. We promise straightforward, common sense design that doesn't try to be too clever.

We know you're busy. So you need products and services that work seamlessly and a partner that supports you if they don't. For us, it's not just about providing quality service, but caring about the service we provide.

Our aim with Indie is to give you an all terrain stroller perfect for the active family. From the pavement to the trail, Indie adapts to your daily adventures called life. Wherever your path takes you, Indie is the only stroller you will need from birth through toddlerhood.

Please complete the product registration card so that we may assist you with any of your warranty needs should they arise. You can also register your product online at: [www.bumbleride.com/support](http://www.bumbleride.com/support)

**The Bumbleride Indie complies with  
ASTM F-833-21, SOR/2016-167 and EN  
1888-1/2:2018 safety standards.**

Materials matter. Feel good knowing our eco fabrics keep plastic bottles out of landfills and our dye process conserves water.

# ¡Hola!

**Bienvenido a la familia Bumberide.  
Prepárate para el paseo de tu vida.**

En Bumberide, nuestro objetivo es propulsar el cambio para que los padres salgan y hagan lo que les encanta, y al mismo tiempo hacer nuestro máximo esfuerzo para preservar el planeta.

Con Indie y todos nuestros productos, nos comprometemos a crear la mejor experiencia en productos para nuestras familias. Nuestros diseñadores buscan entender cómo usted interactúa con sus hijos y desarrollar diseños económicos para usted y su bebé. Nuestro equipo para el cuidado del cliente está aquí para ayudarlo y hacerle sonreír. Nos encanta hacer que su vida sea un poquito más fácil. Esa es nuestra Promesa Bumberide.

Todo lo que hacemos tiene un impacto en este mundo. Desde las fábricas con las que nos asociamos hasta los materiales que elegimos, nos tomamos el tiempo para pensar críticamente y actuar responsablemente. Prometemos un diseño directo y basado en el sentido común que no apunta a ser demasiado inteligente.

Sabemos que está ocupado. Por lo tanto necesita productos y servicios que funcionen sin obstáculos y un compañero que lo apoye si los demás no lo hacen. Para nosotros, no se trata simplemente de dar un servicio de calidad, si no de ocuparnos del servicio que brindamos.

Nuestro objetivo con Indie es darle un coche todo terreno que sea perfecto para la familia active. Desde el pavimento al sendero, Indie se adapta a sus aventuras diarias que se llaman vida. A cada lugar que su camino le lleve, Indie es el único coche que usted necesitará desde el nacimiento y durante los dos primeros años de vida.

Le pedimos que por favor complete la tarjeta de registración del producto para que podamos asistirle con cualquiera de sus necesidades de garantía que pudieran surgir. También puede registrar su producto en línea en: [www.bumberide.com/support](http://www.bumberide.com/support)

**La familia Bumberide Indie cumple con el estándar de ASTM F-833-21, SOR/2016-167 y EN 1888-1/2:2018.**

Los materiales importan. Siéntase bien al saber que nuestras telas ecológicas impiden que las botellas de plástico se usen para relleno y nuestro proceso de teñido conserva el agua.

# Bonjour

## **Bienvenue dans la famille Bumberide. Préparez-vous à une promenade mémorable.**

Chez Bumberide, notre objectif, en plus de faire de notre mieux pour préserver la planète, est de fabriquer des équipements pour que les parents puissent sortir et faire ce qu'ils aiment.

Avec Indie et tous nos produits, nous nous consacrons à créer la meilleure expérience pour nos familles. Nos dessinateurs cherchent à comprendre comment vous interagissez avec vos enfants et développent des concepts ergonomiques pour vous et votre bébé. Notre équipe du service à la clientèle est là pour vous aider et vous faire sourire. Nous aimons rendre votre vie un peu plus facile. C'est notre promesse Bumberide.

Tout ce que nous faisons à un impact sur la planète. Des usines avec lesquelles nous collaborons, aux matériaux que nous choisissons, nous prenons le temps de réfléchir avec soin et d'agir de façon responsable. Nous promettons des concepts simples sans tenter de jouer au plus malin, le gros bon sens' dirons-nous.

Nous savons que vous êtes occupés. Vous avez donc besoin de produits et de services qui fonctionnent tout en douceur et d'un partenaire qui vous aidera s'ils ne le font pas. Pour nous, il ne s'agit pas seulement d'offrir un service de qualité, mais de prendre à cœur le service que nous offrons.

Notre objectif avec Indie est de vous offrir une poussette tout-terrain parfaite pour la famille active. Du macadam au sentier, Indie s'adapte à vos aventures quotidiennes qu'on appelle la vie. Où que vous mène votre parcours, Indie est la seule poussette dont vous aurez besoin, de la naissance à la fin de la petite enfance.

Veuillez compléter la carte d'inscription du produit afin que nous puissions vous aider si jamais vous aviez des besoins en regard de la garantie. Vous pouvez aussi, si vous préférez, inscrire votre produit en ligne à : [www.bumberide.com/support](http://www.bumberide.com/support)

**Le Bumberide Indie est conforme aux normes ASTM F-833-21, SOR/2016-167 et EN 1888-1/2:2018.**

Les matériaux sont importants. Il est bon de savoir que nos tissus écologiques évitent que les bouteilles de plastique se retrouvent dans les sites d'enfouissement et que notre procédé de teinture économise l'eau.



## **WARNING - STROLLER**

The following are important safety instructions. Read these instructions carefully *before use* and keep them for future reference. Your child's safety may be affected if you do not follow these instructions. Always ensure that children are a safe distance away when opening and closing the stroller. The Bumbleride Indie complies with ASTM F-833-21, SOR/2016-167 and EN 1888-1/2:2018 safety standards.

Learn more by visiting us at [www.bumbleride.com](http://www.bumbleride.com).

- **Never leave your child unattended.**
- **Avoid serious injury from falling or sliding out. Always use the 5-point safety harness.**
- **Any load attached to the handle affects the stability of the stroller.**
- **Ensure that all the locking devices are engaged before use. Always engage parking brake before placing or removing children from the stroller.**
- **Always use the crotch strap in combination with the waist belt.**
- **Check that the stroller body or seat unit or car seat attachment devices are all correctly engaged before use.**
- **Always use the restraint system.**
- **To avoid serious injury ensure that your child is kept away when unfolding and folding this product.**
- **Do not let your child play with this product.**
- **Care must be taken when folding and unfolding this product to prevent finger entrapment.**
- **This product is not suitable for running or skating**
- **Always use the brakes when not holding the stroller.**
- **This vehicle is intended for 2 children from infancy up to a combined weight of 55 lbs/25 kg or 40"/120cm whichever comes first.**
- **Excess weight may cause hazardous or unstable conditions to exist. Never allow more than one child per seat on the stroller. Never leave children in stroller when using stairs or escalators.**
- **Child may slip into leg openings and strangle. Never use in reclined carriage position unless the safety harness is used, the footrest is raised and the footrest sidewalls are attached. (Read instructions before using this product!)**
- **Do not leave the stroller exposed to heat for long periods of time.**
- **Do not fold stroller when wet.**
- **Parcels, accessory items any load attached to the handle and/or on the back of the backrest and/or on the sides of the vehicle will affect the stability of the vehicle.**
- **Maximum weight in cargo basket 10lbs (4.54kg)**
- **Accessories which are not approved by the manufacturer/distributor shall not be used. Only replacement parts supplied or recommended by the manufacturer/distributor shall be used.**



## ADVERTENCIA - COCHE

Las siguientes son instrucciones de seguridad importantes. Lea estas instrucciones cuidadosamente *antes de usarlas* y guárdelas para futuras referencias. La seguridad de su niño puede verse afectada si no se siguen estas instrucciones. Asegúrese siempre de que los niños estén a una distancia segura al abrir y cerrar la coche. El Bumbleride Indie cumple con las normas de seguridad ASTM F-833-21, SOR/2016-167 y EN 1888-1/2:2018. Obtenga más información visitándonos en [www.bumbleride.com](http://www.bumbleride.com)

- **Nunca deje a su niño desatendido.**
- **Evite lesiones graves por caídas o resbalones. Utilice siempre el arnés de seguridad de 5 puntos.**
- **Cualquier carga unida al mango afecta a la estabilidad de la silla de paseo.**
- **Asegúrese de que todos los dispositivos de bloqueo están comprometidos antes de su uso.**
- **Siempre use el sistema de sujeción.**
- **Utilice siempre la correa de la entrepierna junto con el cinturón de la cintura.**
- **Compruebe que el capazo o el asiento o dispositivos de sujeción del asiento de coche se dedican correctamente antes de su uso.**
- **Para evitar lesiones graves a asegurar que su hijo se mantiene lejos al desplegar y plegar este producto.**
- **No permita que su niño juegue con este producto.**
- **Este vehículo está destinado a 2 niños desde la infancia hasta un peso combinado de 55 lbs / 25 kg o 40"/ 120cm, lo que ocurra primero.**
- **Debe tenerse cuidado al abrir y cerrar el coche para evitar atrapar los dedos.**
- **Utilice siempre los frenos cuando no tiene el cochecito.**
- **El exceso de peso puede causar que existen condiciones peligrosas o inestables. Nunca permita que más de un niño por asiento de la silla de paseo. Nunca deje a los niños en coche al utilizar escaleras o escaleras mecánicas.**
- **El niño puede caer en las aberturas de las piernas y estrangularse. No utilice nunca en posición reclinada a menos que se utilice el cinturón de seguridad, el reposapiés se eleva y las paredes laterales del reposapiés se adjuntan. (Lea las instrucciones antes de utilizar este producto!)**
- **No deje el coche para bebé expuesto al calor durante largos períodos de tiempo.**
- **No doble el coche cuando está mojado.**
- **Los paquetes, artículos accesorios, cualquier carga unida a la manija y/o en la parte posterior del respaldo y/o en los costados del vehículo afectarán la estabilidad del vehículo.**
- **El peso máximo de carga en el baloncesto 10lbs (4.54kg)**



## AVERTISSEMENT - POUSSETTE

Voici des consignes de sécurité importantes. Lisez attentivement ces instructions *avant utilisation* et conservez-les pour référence future. La sécurité de votre enfant peut être affecté si vous ne suivez pas ces instructions. Toujours s'assurer que les enfants sont à une distance sécuritaire lors de l'ouverture et de la fermeture de la poussette. Le Bumbleride Indie est conforme aux normes de sécurité ASTM F-833-21, SOR/2016-167 et EN 1888-1/2:2018.

En savoir plus en vous rendant sur [www.bumbleride.com](http://www.bumbleride.com).

- **Ne laissez jamais votre enfant sans surveillance.**
- **Éviter des blessures graves tombant ou en glissant. Toujours utiliser le harnais de sécurité à 5 points.**
- **Toute charge fixée à la poignée affecte la stabilité de la poussette.**
- **Assurez-vous que tous les dispositifs de verrouillage sont enclenchés avant utilisation.**
- **Toujours utiliser le système de retenue.**
- **Toujours utiliser la sangle d'entrejambe en combinaison avec la ceinture.**
- **Vérifiez que le corps de landau ou une unité de sécurité ou dispositifs de fixation des sièges d'auto sont correctement enclenchés avant utilisation.**
- **Pour éviter des blessures graves en sorte que votre enfant est tenu à l'écart lors du dépliage et pliage ce produit.**
- **Ne laissez pas votre enfant jouer avec ce produit.**
- **Il faut faire attention à ne pas se coincer les doigts en pliant et dépliant la poussette.**
- **Ne pas plier la poussette mouillée.**
- **Ce véhicule est destiné à 2 enfants de la petite enfance jusqu'à un poids combiné de 55 lb / 25 kg ou 40 « / 120 cm selon la première éventualité.**
- **Toujours utiliser les freins lorsque la poussette n'est pas tenue.**
- **L'excès de poids peut entraîner des conditions dangereuses ou instables d'exister. Ne permettez jamais à plus d'un enfant par siège de la poussette. Ne laissez jamais les enfants en poussette dans les escaliers ou les escaliers mécaniques.**
- **Enfant peut glisser dans les ouvertures et s'étrangler. N'utilisez jamais en position de transport inclinée à moins que le harnais de sécurité est utilisé, le repose-pied est relevé et les parois latérales de repose-pieds sont attachés. (Lisez les instructions avant d'utiliser ce produit!)**
- **Ne pas laisser la poussette exposée à la chaleur pendant de longues périodes de temps.**
- **Colis, accessoires toute charge attachée à la poignée et/ou à l'arrière du dossier et/ou sur les côtés du véhicule affectera la stabilité du véhicule**
- **Poids maximum dans le panier frais 10lbs (4.54kg)**



**Bumblride Inc.**  
2345 Kettner Blvd,  
San Diego, CA 92101  
[www.bumblride.com](http://www.bumblride.com)  
[info@bumblride.com](mailto:info@bumblride.com)  
1-800-530-3930